

## 國立水里高級商工職業學校 106 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	南投新聞 6c
時間	106 年 11 月 16 日 星期四	編號	14

報導內容：1061116 水里商工英語培訓營 就業力大晉級



職場英文營學員於水里蛇窯與林國隆董事長(中)水商王異麟主任(右)合影。

### 水里商工英語培訓營 就業力大晉級

【記者吳素珍水里報導】水里商工有感就業環境及社區產業結構優化的職場英語能力需求，積極辦理職場英語營、提升英語能力計畫、國際交換學生計畫、接待境外學生、參與國際競賽等英文活用之學習活動，以使學生真正感受到學習英文之迫切性以激發學生學生英文學習渴望與學習動機。

此次英語營活動由水里商工主辦，南開科大外語中心協辦，外語中心主任劉玉玲教授與其帶領4位馬來西亞外籍生所組成的教學團隊，於11月14、15日在水里蛇窯、梅子夢工廠連續辦理2天的活動，水

里商工、興大附農、仁愛高農及僑泰高中計有141位學生參與此次活動，其中包含來自法國的交換生Jonathan，活動以跨校性編為A、B、C、D等4大組，每一大組為了發揮合作學習成效各細分為4小組，共細分16小組進行職場英文導覽解說與闖關學習的活動。

水里商工江彥妮同學表示，教授以英文電影及卡通為媒材，透過搶答的方式培養同學英聽能力，讓她能很專注的學習英聽，跨校性組合的搶答，也讓學習活動變的熱烈及有趣。英文導覽活動引導他們進入蛇窯的窯身裡面，讓她有特

別的感動，學校這次辦理的活動讓他們能沉浸在英文學習的情境中，增加他們聽說英文的機會，是一個既豐富又輕鬆有趣的學習活動。

水里商工校長劉丙燈表示，學校已經連續四年辦理跨校性的職場英語營的活動，因為這幾年辦理後同學的反應與回饋相當好，因此學校不辭辛勞一年又一年提計畫申辦英語營活動。學校將培養學生職場英語視為核心課程，希望技職學生除了具有優異的專業技能外更能具備職場專業英語能力，才能在就業職場中取得最佳的競爭優勢與利基。